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b) Der G 3,5-0,85* fallt fur alle O O
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d) DieL chung 27% - 4% = 12 ist O O
e) Die Ex = —4,5 hat keine Losun U O
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LOSUNGEN
Aufgabe
a) B(t) = | der Minuten
Linear t)=B0)+t-dmitte
b) Expon m: B(t) = B(0) - a® mit t
Durch It man zwei Gleichungen
1. B(
1. B(7
8,5
z.B. Au 0) = —
Einsetz cha
8,5
ol
a’ 6
a* 8
4
B =
=5
3
a=
Einsetz en Gleichungen, um B(
z.B.in
B(t) = ahl der Stunden
Die M n im Blut nimmt also pr
Aufgabe
a) Die Fu ibt exponentielles Wach
Der W, 1+1=1+4+100% besc
100% Tidagix) =2*=1-2
kation ppelt.
b) Der G 3,5+ 0,85* fallt fur alle
Da der 85 ist und somit 0 < a
hoérige enden Werten von x, d
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3,5un swert durch Multiplikati
wird. | er x-Achse gilt dies ebe
c) Es gilt IR, u# 1. O
Umsch s:log, (Vu) = log, (u®®)
d) Die L chung 27% - 4% = 12 ist
Umsch Anwendung der P
1 X
(5
4_ X
5
e) Die Ex = —4,5 hat keine Losun
Da die Ergebnis der Potenz nic
eine p selbst multipliziert posi
Aufgabe
(M f(x) =
@) g(x)
(3) h(x) = T2 gF = PTG
4) p(x) =
Aufgabe
a) Von ih t die Schnecke vier M6 ten Salat-
kopf. J leich wahrscheinlich, s ten Stufe
des Ba Wahrscheinlichkeit%. D r besuch-
ten Sal cht, sind es in der zweite ms jeweils
nur no jeweils mit der Wahrsc
Die Be ufe enthalt alle Richtun htung der
ersten uerst nach links gekroch icht nach

vorherigen Salatkopf la
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U
(i) P(L
Um zu uss die Schnecke zwei
s 1 1 2
(II)P(O =E+E=E= = 16,6
Um zu ann die Schnecke entwet und dann
nach o en und dann nach rechts diese bei-
den Ws rt werden.
Der ers nn durch einen zweifach erden, bei
dem ={WZ,ZW,WW,ZZ} ( : Wappen
und Z: is aus Q hat die Wahrsc er der vier
Richtu 2cke von ihrem Startpun :
Den ch den Wurf eines Lapla nismenge
Q={1 rzu ordnet man jeder de ahlen aus
Qzu, d chkeit dann jeweils § ist.
Beispie on links (ist also nach req in ihrem
nachste unten oder nach rechts
Man ka hts, {3,4} — oben, {5,6}
Der Ba der Nahe ihres Startpu
Begru e moglich vom Startpun Schnecke
immer hen, also nur nach obe . FUr diese
Wege ¢ oglichkeit. Je naher da rem Aus-
gangsf dglichkeiten gibt es, die mit ist die

Wahrsc sich die Schnecke nahe a det.

e 7 von 9



10]13 06.2022

Beispie C3 zu M3 in 10 Schritte

n C3 zu L2 in 10 Schritte

0 Moglichkeiten von C3 2
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Aufgabe

ird einem Quadrat mit s mit dem

Radius hlieBend werden Punkt auf dem
Quadr nd ermittelt, wie viele d auBerhalb
des Vi egen 10 der Punkte au d sind 40
Punkte hl der Punkte innerhalb d ins Ver-
haltnis te (50) gesetzt. Dieses tzwert fur
das Ve cheninhalt des Viertelkr al= % )
i i
und d L =12=1) 2L o
50 1

Daraus far T ermitteln: m = 4 -%
Eine b ugeln gezahlt werden, d n.
Im ma d die Kugeln punktformi lich dinn.
Damit eit, dass eine Kugel ex et, gegen
Null. S eintreten, waren beide V as Innere
oderd lassig, man muss sie im
Im Exp Kugeln als auch die Krei ine Dicke.
In dies geln fir das Experiment Kreislinie
so gez inie (d.h. die Mitte der g m mathe-
matisc t, ware die Kugel genau ses, wenn
ihr Mit ittellinie des Kreises ist r die Linie
und je esto genauer wird das E

b) Klara e besseren Schatzwert fu hr Erbsen
passen Linus. Nach dem Gese ern mehr
Punkte
Bei de ollen Punkte unabhang erden. Da
Tischte lumen haben als Erbse ennisballe
Lwenig ie Erbsen.

Mogliche

Punkte 13,5 bis 18 | 18,5 bis 33
Note 4 1
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